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// Pr{klad 1-9

Z a didn

Vypo&téte trichromatické sloZky R, G, B barevného svétla (M) definovaného
v soustavé MKO trichromatickymi souiadnicemi

= 0,3 ; Yy = 0,6 ; zy = 0,1 a jasem Yy = 50 nt.

XntTnt Zy :4 “/ . \j

Prevodni vztahy vyplyvajici 2z lineérni transformace soufradnic mezi soustavani
RGB a MKO jsou definovény pro zvolend zdkladn{ barevnd svdtla (R), (G), (B) & tri-
chromatickymi soufadniceni

XM

Redeni:

Xp = 0,67 ; Yg = 0333 Zp = 0,00 ;
Xg = 0521 ; ¥g = .5 zg = 0,08 ;
xp = 0,14 ; yg = 0,08 ; zg = 0,78

a srovndvaci bilé svétle (C)
= 0,310 ; Yo

Xo 0,316 : zg = 0,374 ;

Ry =11,910 X, - 0,532 ¥ - 0,288 2, ,
Gy *-0,982xu + 2,000 Y, - 0,028 Z ,
B, =10,058 X, - 0,118 Yy + 0,900 Z ,

nebo inversni vztahy
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0,608 Ry + 0,174 Gy + 0,200 By ,
4 =005299 R, + 0,587 G, + 0,114 B, ,
0,000 Ry + 0,066 Gy + 1,112 By .
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RIS "
Nejprve vypolteme trichromatické sloZky asvétla (M)v soustavé MKO
Ty 0 -
Xy = Xy 3 = 0,3 873 = 25,0
T, #9010
Iy 0
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Po dosazeni do uvedenych pfevodnich vztahd

Ry = 1,910 . 25,0 - 0,532 . 50,0 - 0,288 . 8,3 = 18,76 ,
Gy = -0,982 . 25,0 + 2,000 . 50,0 - 0,028 . 8,3 = 75,22 ,
By = 0,058 . 25,0 ~ 0,118 . 50,0 + 0,900 . 8,3 = 3,02 .

Zpétnou transformaci trichromatickych sloZek Ry, GM’ Bu do soustavy MKO je moZno
uskutelnit pomoci inversniech vztahi.



